

Информация о мероприятии
«Молодежь время выбора. Молодежь – за Союзное государство»
в рамках информационно-образовательного проекта
«Школа Активного Гражданина»
ГУО «Кленникская базовая школа»
Смолевичского района

Учреждение образования	Форма проведения	Время проведения	Приглашенный ФИО, должность
ГУО «Кленникская базовая школа»	брифинг	8.30	Леонова И.А., депутат Смолевичского районного Совета

20.03.2025 года с учащимися 8 и 9 классов Кленникской базовой школы в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» была проведена лекция по теме «Молодость – время выбора. Молодежь - за Союзное государство». Учащиеся ознакомились с информационным материалом, просмотрев видеофильмы о молодежных проектах и инициативах. Людмила Николаевна Пашкевич, классный руководитель 8 класса, провела с учащимися викторину «Мы узнаем», где ребята актуализировали знания о молодежных проектах и инициативах Союзного государства.

На встрече с учащимися присутствовала Леонова И.А., депутат Смоленевичского районного Совета. Она ответила на вопросы учащихся в форме брифинга. Учащиеся задавали вопросы о том, в каких молодежных проектах Союзного государства могут принять участие учащиеся нашего учреждения образования, есть ли у нашей районной организации ОО «БРСМ» связи с молодежной организацией Российской Федерации и в чем заключается это взаимодействие, какие новые совместные молодежные проекты и инициативы могут появиться в ближайшие годы, в чем заключается, на Ваш взгляд, роль молодежи в формировании будущего Союзного государства и т.д.

В ходе реализации ШАГа были проведены итоги о том, что учащимся можно принять участие в совместных белорусско-российских образовательных, культурных, спортивных, исследовательских или иных молодёжных проектах.

